Pagen®.../...

ST (03 - 03 BS 78 99 11 - REF. 206208

FONCTION PUBLIQUE TERRITORIALE
CENTRE DE GESTION DE: [ . Mt

Intitulé du concours | & ¢ ot wd ’( xu {L, g Lo

ou de 'examen : R VP Lj lm‘} \-/U‘J“(/
f

CONCOURS X (1) Interne (] (1)
Externe {1

EXAMEN 0 Troisigme voie || ()

(1) Cocher |a case correspondante

ouvert le ( “: / G é’
; s Y ‘
Epreuve de /?J//-/U‘ 4 j"- Ll Ak 0K Uk

Spécialité et/ou option : f’ M. ;JL&\__ (l ﬂ)‘f L/(/

(le cas échéant uniquement)

g:(rjn;r?ég:\rcgng me! ﬂﬂmmm“m m Humeuer, rabae. . . gommée,
Iadministration ' 3890960569 OBLIGATOIRE POUR GALF. .RE ANONYMAT
Pagen®.../...



Rectangle 





o
CENTRES DE GESTION w0300
cdgy? 1@<  Cdgg

CONCOURS INTERNE ET EXTERNE _
D’ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL PRINCIPAL DE 2EME CLASSE

SESSION 2024
SERIE DE QUESTIONS

EPREUVE D'ADMISSIBILITE :

L'épreuve consiste en la vérification, au moyen d'une série de questions a réponses
courtes ou de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances
théoriques de base du candidat dans la spécialité au titre de laquelle il concourt
(durée : une heure ; coefficient 2).

Durée : 1 heure 00
Coefficient : 2

SPECIALITE : ESPACES NATURELS, ESPACES VERTS

Ce sujet comprend 5 pages.

Certains documents peuvent comporter des renvois a des notes ou a des documents
volontairement non fournis car non indispensables a la compréhension du sujet.
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Question 1 (4 points)

Cabane
de
Jardin

“ - Pntager |

Gazon

Echelle : 1/100e

1.a. Quelle est la surface (en m?) du potager ? (détaillez vos calculs) (1 point)
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1.b. Quelle est la surface (en m?) des allées ? (détaillez vos calculsiﬁ point)
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1.c. Quelle est la surface (en m?) de gazon ? (détaillez vos calculs) (1 point)
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1.d. A raison de 35 grammes de gazon par m?, quelle est la quantité nécessaire en kg ?
(détaillez vos calculs et arrondissez ‘e total) (1point)
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Question 2 (1 point)
Citez les deux modes de reproduchons des plantes avec un exemp|e pour chacun ?
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Question 3 (1 point) £~ Ko /"J“//VJJ’(/%{,J/ S e g M’/v‘ A Al K
Quelle est la température de levée de germination du bégonia semperﬂorens ? J /’fr”}?’u_ e & ﬁiw
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Question 4 (3 points)

4.a. A partir de la photo ci-dessus, quel est I'insecte ravageur principal du buxus ? Donnez le
nom de l'insecte et deux moyens de lutte. (1 5 point)
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4.b. A partir de la photo ci-dessus, quel est I'insecte ravageur principal du platanus ? Donnez
le nom de l'insecte et deux moyens de lutte. (1,5 point)
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Question 5 (1 point)
,Quel certificat faut- |I obtemr pour pouvoir appliquer les produits phytosanitaires ?

(Vﬂ/{ t/wf/CL F /f:_ !4441,/#("";‘“

T ] N
l/‘i/Jg (jé’_/l/[/(, / fuﬁlf‘/+'> |

Question 6 (2 points)
Citez 4 plantes dites invasives
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Question 7 (2 points)
Citez 4 plantes couramment utlhsees en massifs bisannuelles ?
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Question 8 (1 point)
Qu’est-ce que 'AIPR ?

Question 9: (1 point)
- Qu'est-ce qu ‘une plante calcicole 7 (0,5 point)
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- Quel est son contraire ? (0,5 point) L R ;
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Question 10 : (3 points)
Pour la création d’'une haie, on décide de mélanger des arbustes caduques et persistants.

-. Citez 3 arbustes caduqugs o
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- Citez 3 arbustes persistants
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Question 11 : (1 poin

Citez deux arbustes se prétant a la taille en topiaire.
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